

Вег. Москва

1974, 6 апр.



ЗА РОЛЬЮ РОЛЬ

Ирина СКОБЦЕВА,
народная артистка РСФСР

ВЕСТЬ о присуждении высокого звания застала меня за очередной работой. Волею сценариста и режиссера Будимира Метальникова я превратилась на сей раз в супругу ученого, по имени которого и назван фильм «Молчание доктора Ивенса». Это художественно-фантастическая лента о первом контакте человечества с инопланетной высокоразвитой цивилизацией.

Эвелина — заботливая жена, но поиски доктора Ивенса, его жажда продления человеческой жизни, продления в мире без войн и насилий не составляют сути ее существования.

Начав когда-то с Дездемоны, я уже сыграла в кино немало ролей. Эвелина, встреча с которой скоро предстоит зрителям, двадцатая моя работа.

Дружеские шаржи
И. ЛОСОСИНОВА.